



JUDEȚUL GORJ CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbeshți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbeshți – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, intocmita astazi 26.08.2021

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 203 / 20.8.2021, emisă de primarul Orașului Bumbeshți – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea invitațiilor în scris la domiciliul fiecărui consilier, prin delegații Primăriei.

Din invitațiile transmise împreună cu materialele de ședință supuse dezbaterilor, consilierii au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data și ora, precum și modalitatea desfășurării acesteia.

Ședința de plen a Consiliului Local al Orașului Bumbeshți – Jiu, datorită măsurilor de protecție și a restricțiilor impuse de starea de alertă, din cauza pandemiei declanșate de coronavirusul SARS Cov – 2, se va desfășura pe grupul de WhatsApp, denumit « **Consiliul local B-JIU** ».

Dezbaterile materialelor de pe Ordinea de Zi (O.Z.), precum și modalitatea votului a fost adusă la cunoștința fiecărui consilier local prin invitația de participare la ședință .

Presedintele de ședință este dl Piscanu Claudiu Florian.

Dl Piscanu Claudiu Florian solicită secretarului general îndreptarea erorii materiale prin corectarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2021 cu privire la menționarea sa ca presedinte de ședință în data susmenționată ci nu a dlui Patrascioiu Gheorghe Lucian, cum eronat a fost înscris în textul procesului verbal precizat. Secretarul general al orașului își însușește observația dlui Piscanu Claudiu Florian și va face îndreptarea erorii materiale prin corectura necesară în textul procesului verbal al ședinței.

Secretarul general al orașului face prezența la ședință a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, la data prezentei ședințe.

La ședință mai participă dna Rîiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, dl Moranu Ion – operator IT și dl Malaianu Paul, operator filmări.

Secretarul general al Orașului Bumbeshți – Jiu, dl Bucsenaru Nicolae, supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2021, aprobat prin vot electronic în unanimitate.

Dl primar prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Bumbeshți – Jiu, începând cu anul școlar 2021-2022 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre pentru revenirea imobilului - Clădire fostă Școala Primară Curtișoara (Școala veche) și terenul aferent la destinația inițială și totodată solicitarea Avizului Conform în vederea schimbării destinației acestui imobil - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea de principiu pentru darea în folosință gratuită către Consiliul Județean Gorj a unor bunuri aflate în domeniul public al Orașului Bumbeshți-Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere încheiat cu SC Rovers SRL pentru un teren în suprafață de 2360 mp situat pe str. Parîngului nr.145, orașul Bumbeshți Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

5. Proiect de hotarare privind stabilirea consumului mediu specific de combustibil si a consumului maxim lunar pentru vehiculul DACIA DUSTER SL AVANTAJ TCE130 GPF 4WD, înmatriculat cu nr. GJ-10-PBJ, precum și stabilirea consumului maxim lunar de combustibil pentru vehiculul Dacia Duster - GJ-05- AGY, aflate in dotarea UAT Oraș Bumbesti-Jiu - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

6. Raport de activitate a serviciilor oferite de asistentii medicali comunitari ai orașului Bumbesti Jiu

7. Raport privind modul de solutionare al petitiilor, audientelor, cererilor de informatii de interes public si transparenta decizionala, in semestrul I 2021

8. Informare privind activitatea desfasurata de catre Centrul de vaccinare anticovid Bumbesti – Jiu, in semestrul I 2021.

9. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Supusa la vot, ordinea de zi este aprobata prin vot electronic in unanimitate.

Punctul 1. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 15 voturi pentru .

Punctul 2. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 3. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 4. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru si una abtinere – dl Dogaru Stefan.

Punctul 5. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 6. Nu sint alte discutii.

Punctul 7. Nu sint alte discutii.

Punctul 8. Nu sint alte discutii.

Punctul 9. Nu sint alte discutii.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile plenului.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Ing. PISCANU CLAUDIU FLORIAN



CONTRASEMNEAZA,
Pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL ,
jr. NICOLAE BUCȘENARU